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          DOMOVIMA ZA STARIJE I NEMOĆNE OSOBE  

UDRUGAMA, MATICAMA, KLUBOVIMA OSOBA STARIJE DOBI 

I GERONTOLOŠKIM CENTRIMA DOMOVA 

 

 
Obraćamo Vam se u svezi sada već osamnaestogodišnje nacionalne akcije 

Hrvatskog saveza sportske rekreacije “Sport za sve” i Hrvatskog olimpijskog odbora 
pod nazivom “Sportsko rekreacijske aktivnosti – “Igre za sve” na lokalnoj razini 
za 2021.godinu. 
 Pozivamo vas na suradnju i odaziv ovoj akciji, te vas molimo da sva izvješća o 
aktivnostima dostavite najkasnije do 8.studenog 2021.godine na HSSR “Sport za 
sve”, Trg Krešimira Ćosića 11, 10000 Zagreb, fax.01/30 20 100, e-mail:hssr@zg.t-
com.hr  Napominjemo da obrazac Izvješća na Vaš upit možemo poslati e-mailom ili 
faxom, a nalaze se i na web stranici saveza www.hssr.hr 

Želja nam je da za aktivnosti populacije osoba starije dobi dobijemo 
informacije i izviješća iz Domova, Udruga, Klubova ili Matica osoba starije dobi.  
Obavještavamo vas da ćemo ove godine dodjeljivati nagrade udrugama ili 
organizacijama osoba strarije dobi u različitim kategorijama koje su tijekom 
2021.godine bile uspješne u organizaciji sportsko rekreacijskih natjecanja i aktivnosti. 
Kao i prijašnjih godina sve udruge i organizacije koje se odazovu ovoj akciji i pošalju 
zasebna izvješća dobit će pismena priznanja o sudjelovanju. Nagrade i priznanja 
dodijelit će se na svečanoj Skupštini povodom obilježavanja “Dan sportske 
rekreacije” koja će se održati početkom mjeseca prosinca 2021.godine. 
 Izviješća o vašim realiziranim sportsko rekreacijskim aktivnostima mogu biti 
ispisana na priloženom formularu (Tabela br.1) ili dostavite kratak opis koji treba 
sadržavati kratke informacije o slijedećem: 

1. Grupe za redovno tjelesno vježbanje ili plesne grupe (broj grupa i 
sudionika, koliko puta tjedno vježbaju i kroz koliko mjeseci godišnje) 

2. Manifestacije ili priredbe, sportsko rekreacijska natjecanja ili susreti (broj 
nastupa, broj sudionika i sl.) 

3. Izleti: poludnevni, jednodnevni ili višednevni (broj izleta, sudionika i sl.) 
4. Ostali rekreacijski programi 
 
U očekivanju Vašeg odaziva i suradnje, primite srdačne pozdrave. 
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